

我市对农村集中供水工程运行情况进行大排查大整改 “一厂一策”保障农村饮水安全

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/刘小花 文志新)“制水池制水能力不够,水源水来水过快,造成絮凝时间较短,水质不达标。”连日来,市水利局对县市区农村集中供水运行情况进行全面排查,采取“一厂一策”保障农村饮水安全。

在攸县皇图岭镇自来水厂排查现场,市水利局水旱灾害防御与农电科工作人员边检查边记录,列出的问题清单内容清晰,根据实际情况,将水量、水质、工程运行管理等方面分类标注,并明确整改完成时限。

在醴陵市大坝村集中供水工程覆盖地区,醴陵市水利局工作人员发现水厂存在水源水水量不足问题,指导水厂利用打深井增加水源,新建了蓄水池,彻底解决了这个问题。“前

阵子一开水龙头,水量就稀稀拉拉,一直不大,影响使用,现在水量大多了。”大坝村李大伯满意地说。市水利局对排查整改工作全过程督导,在群众满意的基础上对账销号。

根据湖南省水利厅相关要求,我市在全市范围内开展农村集中供水工程运行大排查大整改工作,重点排查农村供水工程消毒不到位、水质不达标、水源不足、抗旱保供措施不到位以及停运、部分停运等问题。

经查发现,我市排查农村集中供水工程问题26个。针对不同情况,我市因事施策,制定科学有效的整改方案,明确整改措施、整改责任和整改时限。目前,发现的问题已基本完成整改。

习近平在黑龙江考察时强调 牢牢把握在国家发展大局中的战略定位 奋力开创黑龙江高质量发展新局面



9月6日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在黑龙江考察。这是6日下午,习近平在大兴安岭地区漠河市漠河林场自然林区考察。
新华社记者 殷博古 摄

新华社哈尔滨9月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在黑龙江考察时强调,要牢牢把握在国家发展大局中的战略定位,扭住推动高质量发展这个首要任务,落实好党中央关于推动东北全面振兴的决策部署,扬长补短,把资源优势、生态优势、科研优势、产业优势、区位优势转化为发展新动能新优势,建好建强国家重要商品粮生产基地、重型装备制造基地、重要能源及原材料基地、北方生态安全屏障,向北开放新高地,在维护国家国防安全、粮食安全、生态安全、能源安全、产业安全中积极履职尽责,在全面振兴、全方位振兴中奋力开创黑龙江高质量发展新局面。

9月6日至8日,习近平在黑龙江省委书记许勤和省长梁惠玲陪同下,来到大兴安岭、哈尔滨等地,深入林场、乡村、高校等进行调研,前往灾后恢复重建现场看望慰问受灾群众。

6日下午,习近平来到大兴安岭地区漠河市,考察漠河林场自然林区,察看自然林生态和林下作物展示,听取当地深化森林资源资产管理改革、推进生态产业化和产业生态化以及加强森林防火灭火情况介绍。习近平指出,要坚持造林与护林并重,做到未雨绸缪、防患于未然,决不能让几十年、几百年、上千年的功毁于一旦。

随后,习近平乘车来到我国大陆最

北端的边境临江村落北极村,仔细了解当地结合地域优势发展特色旅游、将生态优势转化成发展优势等情况。习近平强调,森林是集水库、粮库、钱库、碳库于一身的大宝库。要树立增绿就是增优势、护林就是护财富的理念,在保护的前提下让老百姓通过发展林下经济增加收入。在村民史瑞娟家的民宿小院,习近平向乡亲们了解当地发展乡村特色产业、助推兴边富民乡村振兴等情况。他指出,北极村的发展和群众的生活状况好,看了很高兴。发展旅游业是推动高质量发展的重要着力点。把大兴安岭森林护好,旅游业才有吸引力。这里的旅游资源得天独厚,地方党委和政府要提供政策支持,坚持林下经济和旅游业两业并举,让北国边塞风光、冰雪资源为乡亲们带来源源不断的收入。

离开小院时,当地群众在道路两旁热情欢送总书记。习近平亲切地对大家说,北极村前景可期。希望广大干部、群众共同努力,把乡村建设得更好,把生态保护得更好,让人民生活得更好,共同奔向中国式现代化的美好未来。

习近平十分牵挂洪涝灾害地区灾后恢复重建工作和受灾群众的生活保障问题。7日上午,习近平乘车来到受灾较重的哈尔滨尚志市老街基乡龙王庙村,察看水稻受灾和水毁房屋重建情况。村民杨春贵家房屋在洪灾中进水浸泡,屋内设施受损、内墙开裂,正在修缮。习近平

走进杨春贵家中,看到房屋修缮即将完毕,生产生活都有安排,感到很欣慰。习近平指出,我一直牵挂受灾群众,尚志市这次受灾较为严重,看到灾后恢复重建快速顺利,乡亲们生活有了着落,生产有了保障,心里很踏实。东北冬季来得早、时间长,要确保受灾群众安全温暖过冬,地方党委和政府要抓紧谋划,提前行动,把吃、喝、住、行、就业、教育、医疗防疫等事关群众生产生活的大小事情考虑得更细致、更周全一些,不留一丝纰漏。要抓紧修复受损房屋,加快推进灾后重建,最大限度减少农业因灾损失,确保受灾群众安心安全。

看到总书记来了,当地村民和施工人员纷纷围拢过来,向总书记问好。习近平亲切地对大家说,党和政府十分关心灾区群众,始终同大家风雨同舟、携手同行,希望乡亲们继续在党组织领导下齐心协力、共克时艰,努力建设美好家园。

7日上午,习近平还来到哈尔滨工程大学,了解学校发展历程和为我国国防科技事业作出的贡献,察看教学科研成果展示。习近平强调,哈尔滨工程大学要发扬“哈军工”优良传统,紧贴强国强军需要,抓好教育、科技、人才工作,为建设教育强国、科技强国、人才强国再立新功。年轻一代成为奋力拼搏、振兴中华的一代,实现第二个百年奋斗目标就充满希望。青年学子要树牢科技报国志,刻苦学习钻研。

▶▶▶ 下转04版

曹慧泉与嘉道资本龚虹嘉一行座谈

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明)9月8日,市委书记曹慧泉与嘉道私人资本董事长龚虹嘉一行座谈。

广州启新基金董事长何国杰,湖南博翔新材料有限公司董事长黄小忠,市委常委、常务副市长王卫安,株洲高新区党工委副书记邵凌云参加座谈。

龚虹嘉是知名天使投资人,嘉道资本投资涉及生命科技、新能源及环保等领域。

曹慧泉对龚虹嘉一行来株表示欢迎。他说,株洲产业基础深厚,创新特色鲜明,近年来锚定“三高四新”美好蓝图,大力培育制造名城,加快建设幸福株洲,加速构建包括中小航空发动机与通用航空、高分子新材料等在内的“3+3+2”现代产业体系,培育了一大批专精特新“小巨人”企业,营造了良好产业生态。嘉道资本是知名投资机构,投资方向与株洲产业发展方向高度契合。希望双方发挥各自优势,加强沟通对接,找准合作切入点,在资本和产业结合等方面深化务实合作,实现互利共赢。

龚虹嘉说,株洲是制造强市,航空产业实力雄厚。愿发挥自身优势,密切双方交流,创新合作模式,拓宽合作领域,为株洲经济社会发展贡献力量。

打造“三个高地” 走在前列

品牌全面升级,要做“未来出行的探索者” “山河科技”正式更名“山河星航”

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/匡琦 实习生/谭微 吴明非)9月8日,湖南山河科技股份有限公司品牌迎来全面升级,品牌名由大众熟知的“山河科技”正式更名为“山河星航”。

湖南通航看株洲,株洲通航看芦淞。在此强劲市场风口下,山河星航已成为株洲市中小航空发动机集群的骨干企业。目前,其开发的国内首款自主品牌山河SA60L(阿若拉)轻型运动飞机,打败国外同类产品,成为中国通航的明星产品,目前国内市场占有率达74%,并获颁美国、澳大利亚适航认证,国际市场发展迈上新台阶。

在这种情况下,9月8日上午,企业

举办了一场新品发布会。这是自企业创立以来,首次在品牌层面进行全新升级。山河星航创始人何清华在活动上表示:“选择当下对品牌进行焕新动作,也正展示了企业希望用一个崭新姿态积极拥抱变化的时代,继续在时代的前沿探索不止。”

品牌焕新换什么,才能够完整诠释山河星航致胜通航新时代的决心和目标?“焕新的山河星航将会是一个更国际化、更酷的品牌。希望大家看到山河的产品时,能够联想到品质的标签。而在提到山河星航这家企业的时候,能够意识到这是一家保持探索和坚守可持续路径的公司。”何清华总结道。

在发布会上,山河星航还与新疆粤通航、江苏亚华通航、西安空天通航、航安华旅通、江西空中未来、北京寰宇航空、河南通航、浙江星空翔业、浙江星空翔业、江西凯壹通航等9家公司进行了现场签约。

值得关注的是,依托山河SA160L轻型飞机适航审定项目,山河星航与沈阳审定中心建立了中国首个通用国产复合材料共享数据库,对国内复合材料通用飞机的发展起到了积极作用。在航电领域,山河已展开轻型飞机航电仪表系统的自主研发,年底将完成航电系统样机开发,开展随机适航工作。

九方装备挂牌新三板

株洲日报讯(全媒体记者/廖嘉庆)株洲新三板俱乐部,又增加了一个新成员。9月8日,株洲九方装备股份有限公司(证券简称:九方装备 证券代码:874132)正式挂牌新三板,向资本市场迈出了重要一步。

九方装备成立于1997年,系国家级重点专精特新“小巨人”企业,国家高新技术企业,省制造业百强企业,国

家“千亿轨道交通产业园”核心企业之一,是轨道交通领域的核心配套供应商。

近几年,九方装备充分发挥产业链集群优势,“依托轨道,走出轨道”,以轨道交通装备为核心,同步构建智能制造装备、新型能源装备技术能力,紧跟行业发展步伐,进军风电市场,培育新的产业增长点。目前,形成了材料成型、配

套加工、集成部件、车辆内装、维保服务、电子电气、智能装备、新能源装备八大产业板块。

九方装备挂牌后,株洲新三板挂牌企业增至12家。其他11家企业分别是恒茂高科、湖南昊华、伟大节能、科瑞变流、阳东电磁、太昌电子、立达股份、株百股份、鼎瑞装备、南方阀门、利德浆料。

长株潭都市圈LOGO正式发布

全体市民均可使用



长株潭都市圈

长沙,构建主体框架形成一个绚烂活力的圈,凸显其引领地位及建设繁华绚丽长株潭的美好愿景;“Z”代表株洲,寓意长株潭综合交通一体化及湘江,向外突出的动势,象征长株潭都市圈开拓进取的决心;“T”代表湘潭,寓意长株潭生态绿心,践行绿水青山就是金山银山的发展理念。

“CZT”组合设计,寓意长株潭将齐心协力,构建优势互补的区域发展格局。文字字体分别为楷体 and 毛体,与以上图案组合成两种长株潭都市圈LOGO。”上述工作人员说。

田心新地标亮相

中车株机厂前区改造项目广场部分提前开放



中车株机厂前区改造项目广场部分提前开放。株洲日报全媒体记者/张威 摄

度,才确保工程按进度推进。项目施工及装饰装修阶段。根据市委、市政府的工作部署,项目将于今年10月底前竣工交付。